

Литературный конкурс Министерства внутренних дел Российской Федерации «Доброе слово», является правопреемником лучших традиций конкурсов советского периода.

Каждый год около 15 тысяч конкурсантов принимают участие в творческих состязаниях в номинациях «Роман-повесть», «Рассказ», «Стихотворение», номинация имени Э.А. Хруцкого (детективная проза). Победители и лауреаты получают возможность опубликовать свои произведения в ведомственных периодических изданиях. Кроме того, по итогам конкурса издаются сборники поэтических и прозаических произведений.

Ежегодно литературный конкурс «Доброе слово» ярко и убедительно доказывает, что среди сотрудников и военнослужащих МВД России, ветеранов и общественных организациях немало образованных, эрудированных и по-настоящему талантливых людей.

Валерий Киселёв участвовал в конкурсе МВД от Объединения Работников милиции (юстиции) органов внутренних дел МВД РФ (членом которой он является) «Милицейское Братство» имени Щёлокова. Длительные дружеские связи объединяют офицеров-ветеранов Фонда «Вымпел-Гарант» и ветеранов «Милицейского братства», а совместная работа двух общественных организаций стала необходимостью в жизни ветеранского сообщества. Вот поэтому и ветераны МВД приняли решение выдвинуть книгу своего друга и участника Объединения Валерия Киселёва «Реквием Вымпела» (о спецслужбах нашей страны) на конкурс «Доброе слово».

Результат: Завоёванный диплом за подписью Министра Внутренних Дел России В. Колокольцева!



МИНИСТЕРСТВО ВНУТРЕННИХ ДЕЛ  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

# ДИПЛОМ

ЛИТЕРАТУРНОГО КОНКУРСА  
"Доброе слово"

*награждается*

**Киселев Валерий Юрьевич**

**Министр  
генерал полиции  
Российской Федерации**



**В. Колокольцев**

Приказ № 1437/лс  
от 8 ноября 2016 года

**Проблемы ветеранов и от ветеранов «Милицейского**